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＜設問＞
1.ITS Connectを知っていましたか
2.安全運転に役立つと思いますか
3.次の車を購入する際につけたいと思いますか 3-1.つけたくない理由はなんですか
4.このシステムが標準装備されることは望ましいですか 4-1.どのくらいの価格であれば、取付けたいと思いますか？

※アンケート開始前に、協議会HP動画「ITS Connectとは」を視聴いただく
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◆2017年・2019年・2021年の各々12月下旬に調査を実施、3回とも同様の前提・設問で行いました。

全国自動車保有者1,000名を対象に、運転支援システム ITS Connectの認知度・必要性・利用意向について、

インターネット調査を実施いたしました。

安全運転に役立つ、標準装備が望ましい 等多くのご意見をいただきましたので、ご紹介いたします。

ITS Connect 調査結果

＜前提＞
・調査対象者：18歳以上男女、自動車保有者、日本全国
・回答数：1000回答(20代～60代 各年代男女200名)
・調査実施会社：株式会社サーベイリサーチセンター

https://www.itsconnect-pc.org/about_its_connect/
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ITS Connect 調査結果

3回の調査とも、総じて同様の傾向。

◆ITS Connectを知っているのは、全体の約10%
◆役立つサービスだと思う 全体の約80％
◆自分の車につけたい 全体の約70％。つけたくない理由は「取り付け費用が高そうだから」が多数
◆標準装備が望ましい つけたい人のうち約75％

◆主な自由意見
・「安心・安全な運転を促進」「事故予防・減少に有効」等、安全な交通社会構築に有効
・標準装備にしてほしい、広く普及してほしい
・価格次第では装備したい、低価格にしてほしい
・装備により過信し危険運転をしたり、ドライバー運転能力が低下する

結果まとめ
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１．ITS Connectを知っていましたか？

ITS Connect 調査結果

（全体） （男性・女性）
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１．ITS Connectを知っていましたか？（男性・年代別）

ITS Connect 調査結果
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ITS Connect 調査結果

１．ITS Connectを知っていましたか？（女性・年代別）
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ITS Connect 調査結果

２．ITS Connectは安全運転に役立つと思いますか？

（全体） （男性・女性）
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ITS Connect 調査結果

２．ITS Connectは安全運転に役立つと思いますか？（男性・年代別）
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ITS Connect 調査結果

２．ITS Connectは安全運転に役立つと思いますか？（女性・年代別）
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ITS Connect 調査結果

３．次のクルマを購入する際に、ITS Connectをつけたいと思いますか？

（全体） （男性・女性）
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ITS Connect 調査結果

３．次のクルマを購入する際に、ITS Connectをつけたいと思いますか？（男性・年代別）
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ITS Connect 調査結果

３．次のクルマを購入する際に、ITS Connectをつけたいと思いますか？（女性・年代別）



Copyright @ 2022 ITS Connect Promotion Consortium All right reserved. 12

３-1．ITS Connectをつけたくない理由は何ですか？（21年度回答 複数回答可）

ITS Connect 調査結果
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４．ITS Connectが標準装備されることは望ましいと思いますか？

ITS Connect 調査結果

（全体） （男性・女性）
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４．ITS Connectが標準装備されることは望ましいと思いますか？（男性・年代別）

ITS Connect 調査結果
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４．ITS Connectが標準装備されることは望ましいと思いますか？（女性・年代別）

ITS Connect 調査結果
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４-1.このシステムがどのくらいの価格であれば、取付けたいと思いますか？

ITS Connect 調査結果

（全体） （男性・女性）
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４-1.このシステムがどのくらいの価格であれば、取付けたいと思いますか？（男性・年代別）

ITS Connect 調査結果
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４-1.このシステムがどのくらいの価格であれば、取付けたいと思いますか？（女性・年代別）

ITS Connect 調査結果
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自由意見（21年度調査結果 複数回答コーディング 上位20位）

ITS Connect 調査結果


